さくら地元応援割引クーポン券取扱店参加申込書
　氏家商工会　御中
　喜連川商工会　御中

　さくら地元応援割引クーポン券配布事業（以下、割引クーポン券という。）に賛同するとともに、割引クーポン券取扱店の条件を確認の上、下記の「取扱店の責務」を遵守し、割引クーポン券取扱店としての参加を申し込みます。
令和４年　　月　　日【取扱店の責務】
・取扱店であることが明確になるよう、商工会が提供する掲示物をわかりやすい場所に掲示すること。
・割引クーポン券の交換、譲渡及び売買を行わないこと。
・割引クーポン券の不正使用（偽造等）が疑われる場合は、受け取りを拒否するとともに、速やかに商工会まで報告すること。
・受け取った割引クーポン券の保管及び管理には十分注意することとし、紛失や盗難、換金期間切れ等による損失については、取扱店の責務とする。
・新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、県の実施する「新型コロナ感染防止対策取組宣言」運動を理解し、「感染防止対策取組宣言書」および「ステッカー」の掲示、飲食店については「とちまる安心認証」の認証基準を厳守すること。
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